

Poštovani potencijalni saradnici,

Klimasept je sredstvo za čišćenje i dezinfekciju svih klima-uređaja. Njime se mogu tretirati sve vrste štetnih materija nakupljenih na klima-uređajima: gljivice, bakterije i plesni, kao i bakterija legionela koja izaziva sindrom „bolesne zgrade”. Od konkurentskih proizvoda izdvaja se time što u sebi sadrži i osveživač prostorija, što će kod Vaših klijenata izazvati dodatnu prijatnost. Vreme dezinfekcije je veoma kratko, zapravo, potrebno je svega 5 minuta za postizanje efekta. Različita pakovanja prilagođena su profesionalnoj ili individualnoj upotrebi.

U ponudi su tri vrste pakovanja:

- Klimasept 5 l (prediveden je za profesionalnu upotrebu)
- Klimasept 500 ml (pakovanje za auto-servise)
- Klimasept 200 ml (uradi sam)

Pored *Klimasepta*, za servise koji rade centralne klimatske sisteme postoji sredstvo pod nazivom *Air fresh*, čije mirisne note sami možete izabrati. Sredstva plasirana na tržištu poseduju licencu laboratorije *Ciba* iz Švajcarske. Pored sredstava u ponudi su i disperzeri za centralne klima-sisteme.

Maksimalna količina sredstva po jednom klima-uređaju, bez obzira na to da li je u pitanju auto-klima ili prostorna klima, jeste 100 ml, iako je naša preporuka da to bude 70 ml (ovaj podatak potiče od vaših kolega koji su već postali naši saradnici).

Način upotrebe u prostornim klimama

- Otvoriti poklopac klima-uređaja, skinuti filter, oprati ga običnim sredstvom za sudove, sačekati da se osuši i istretirati *Klimaseptom*. Potom tretirajte saće, deo koji stoji ispod filtera, tako što ćete prvo naprskati *Klimasept* na samo dno saća, a zatim krenuti sa vrha saća ravnomernim prskanjem do dna. Vratiti filter, zatvoriti klima-uređaj i uključiti klimu da radi 5 minuta.

Način upotrebe u auto-klimama

- Za sve automobile važi pravilo da treba osloboditi otvor za uvod vazduha spolja. Kod automobila sa spoljašnjim filterom ste time obezbedili pristup filteru klime. Kod automobila sa unutrašnjim filterom otvorite prostor za filter, izvadite filter, vratite poklopac filtera. Uključiti klimu u automobilu i zatvoriti unutrašnje otvore. Filter izduvati kompresorom i istretirati *Klimaseptom*. Klimu tretirati *Klimaseptom* isključivo kroz spoljni uvodnik vazduha. Prostor oko spoljnog uvodnika vazduha oprati od prljavštine i istretirati *Klimaseptom*. Potom, istretirati drenažne kanale kroz otvor dok je klima uključena, vratiti filter, zatvoriti otvor, otvoriti unutrašnje ulaze. Preporuka je da ne budete u automobilu naredna dva minuta. Vreme servisiranja je 5 minuta.

Poštovani saradnici, mi znamo kvalitet sredstva koje nudimo, a Vi ćete se u njega uveriti već posle prve upotrebe proizvoda.

Bitno je naglasiti da ćemo pružiti svu tehničku podršku našim kupcima i da ćemo uvek biti tu za Vas.

Tim kompanije Duel SD vam je uvek na raspolaganju.